



19-летнего уроженца Краснояружского района подозревают в разбойных нападениях и насильственных действиях сексуального характера

Яковлевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего уроженца Краснояружского района по фактам разбойных нападений и насильственных действий сексуального характера по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 162, ч.2 ст. 162, ч.1 ст. 132 УК РФ. По версии следствия, 14 мая 2013 года в дневное время на территории Яковлевского района молодой человек, используя в качестве оружия бейсбольную битку, напал на 66-летнюю женщину и отобрал у нее денежные средства в размере двух тысяч рублей. Спустя несколько часов в автомобиле «Рено» он совершил нападение на 25-летнюю женщину, отобрав у нее 500 рублей, и совершив с ней насильственные действия сексуального характера. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613619>